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Tájékoztató 
a Tavak Világkonferenciájának előkészületével kapcsolatos 

aktuális feladatokról 
 
 
A Balaton Fejlesztési Tanács 2020-ban szándéknyilatkozatot nyújtott be a Nemzetközi 
Tókörnyezet Bizottsághoz (International Lake Environment Committee – ILEC) a 19. Tavak 
Világkonferenciája (World Lake Conference - WLC) megrendezése céljából. A benyújtott 
szándéknyilatkozat alapján a Tanács egy 3-5 napos konferencia megszervezését tűzte ki célul, 
amely témája „A tavakon túl: A tudomány, a kultúra és a kormányzás összekapcsolása a tavak 
fenntartható használata érdekében”.  

 

A konferencia háttere: 

A Tavak Világkonferenciája globálisan elismert rendezvény, amelynek célja, hogy segítse a 
multidiszciplináris, több tudományterületet magába foglaló szereplőket, hogy megoszthassák 
véleményüket és tapasztalatokat cseréljenek a tavak fenntartható kezelése kapcsán. 

A konferencia története közel 40 évre nyúlik vissza. Az első ilyen rendezvényt 1984-ben 
szervezték Japánban, a Biwa-tavat is magába foglaló Shiga tartományban. Azóta a konferencia 
számos helyszínen megrendezésre került a világon: Mackinac-sziget, USA (1986), Keszthely 
(1988), Hangcsou, Kína (1990), Lago Maggiore, Olaszország (1993), Kasumigaura-tó, Japán 
(1995), Lácar-tó, Argentína (1997), Koppenhága, Dánia (1999), Biwa-tó, Japán (2001), 
Chicago, USA (2003), Nairobi, Kenya (2005), Dzsaipur, India (2007), Vuhan, Kína (2009), 
Austin, USA (2011), Perugia, Olaszország (2014), Bali, Indonézia (2016), Ibaraki (2018) és 
Mexikó – online formában (2021). 

 

19. Tavak Világkonferenciája 

A 19. Tavak Világkonferenciája 2023. november 7-9-e között Balatonfüreden kerül 
megrendezésre, amelynek témája „A tavakon túl: A tudomány, a kultúra és a kormányzás 
összekapcsolása a tavak fenntartható használata érdekében”. A konferenciához kapcsolódó 
kísérő rendezvények (elő- és utórendezvények) megszervezésére november 6-án és 10-én kerül 
sor. 

A Tavak Világkonferenciáján plenáris előadások és tematikus szekciók keretében a tavak és 
vízgyűjtő területeik kezelésével és fenntarthatóságával kapcsolatos témák kerülnek bemutatásra 
a tavakkal foglalkozó szakemberek, politikusok, térségi döntéshozók és a civil társadalom 
képviselői számára.  

A Balaton már másodjára ad otthont ennek a nagy múltú nemzetközi rendezvénynek. A 3. 
Tavak Világkonferenciája 1988-ban Keszthelyen került megrendezésre. A mostani konferencia 
célja egyrészt áttekinteni, hogy az azóta eltelt 35 évben hogyan változott a Balaton, illetve más 
hazai és külföldi tavak állapota, másrészt rámutatni, hogy a tavas térségeknek milyen 
társadalmi-gazdasági, kulturális és kormányzási kihívásokkal kell szembenézniük mind itthon, 
mind a világ más részein.  

A rendezvény témájában szorosan kapcsolódik az ENSZ Környezetvédelmi Közgyűlése által 
2022-ben a tavak fenntartható kezeléséről hozott határozatához (UNEP/EA.5/Res.4 Sustainable 
Lake Management), valamint építeni kíván a 2023 márciusában New Yorkban megrendezésre 
került ENSZ Vízügyi konferenciájának eredményeire is. 
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A konferencia tervezett témakörei: 
 A Tó - vízminőség, vízmennyiség és az éghajlatváltozás hatásai, vízi és part menti 

ökoszisztémák, monitoring és modellezés, a tavak társadalmi és gazdasági 
hasznosítása, Élő Tavak Hálózata 

 A Vízgyűjtőterület – a part menti területeken meglévő problémák és kezelésük, 
vízgyűjtő modellezés és távérzékelés, földhasználati változások és urbanizáció, 
talajgazdálkodás és talajvédelem, vidéki területek, vízgazdálkodás 

 A Tavakon túl…- diákkonferencia, fiatal tudósok, a tavak, mint funkcionális 
fejlesztési régiók, a tavak kulturális tájai, turizmus és örökségvédelem, demográfiai 
kihívások, civil kezdeményezések  

 
 
A konferencia szervezési / előkészítési feladatainak megvalósítása az előzetes ütemterv szerint 
történik.  

Jelenleg a konferencia programjának összeállítása van folyamatban. A konferencián az 
érdeklődőknek lehetőségük van, hogy szóbeli előadás vagy poszterkiállítás keretében 
bemutassák tevékenységüket, kutatási eredményeiket, bevált gyakorlataikat a tavak és 
vízgyűjtő területek kezelése kapcsán, vagy kísérő rendezvényt (társszekciót) szervezzenek a 
konferencia utórendezvénye keretében. Az előadás absztraktok, illetve a társszekciók 
szervezésére irányuló javaslatok benyújtásának határideje 2023. szeptember 15-e. A 
konferencia programjának véglegesítése szeptember végére várható, miután a beküldött 
absztraktok értékelése megtörtént.  

Ezzel párhuzamosan folyamatban van a konferencia népszerűsítése mind hazai és nemzetközi 
szinten. Az érdeklődő résztvevők a konferencia honlapján tudnak regisztrálni a rendezvényre 
(https://www.worldlakeconference-balaton.hu/). 

 
Siófok, 2023. szeptember 6. 
         Balatoni Integrációs Kft. 
 
Készítette: Galetáné Varga Éva 
 
 
 
…./2023 (09.15.) BFT határozat 

A Balaton Fejlesztési Tanács a 19. Tavak Világkonferenciájának szervezésével kapcsolatos 
tájékoztatót megtárgyalta és elfogadta. 

 
Felelős: Dr. Molnár Gábor munkaszervezet vezető 
Határidő: értelem szerint 

 
 


